

澳中周末报

第二十年
A China Media

2024年8月12日 星期一 E-Mail: smp88@optusnet.com.au



澳中工商联合会 在悉尼举办澳中新2024国际郑和论坛

【澳中网悉尼讯】2024年8月11日，由澳中工商联合会主办的澳中新2024国际郑和论坛在悉尼盛大举行。

出席嘉宾包括澳中工商联合会主席、鑫峰集团董事长苏鑫峰，新加坡国际郑和学会会长张露博士，中国企业代表团一行13人，澳中工商联合会荣誉主席、澳大利亚华人联谊会创会荣誉会长兼天后宫主席刁振谋，澳大利亚奥本市前华裔女市长、澳中工商联合会名誉顾问林丽华，澳大利亚国际文化产业协会主席、澳中工商联合会名誉主席杨志唯，澳大利亚楚商联合会会长、澳大利亚湖北商会会长、住澳集团董事长李治峰，澳中企业家俱乐部主席袁祖文，澳大利亚卓商国际俱乐部主席蓝炜，澳大利亚悉尼南京商会会长、澳中工商联合会名誉会长，澳大利亚北京商会执行会长王永超，澳中工商联合会名誉顾问Michael李，澳中工商联合会文艺总监黄梅，澳中工商联合会副会长詹志达等澳中企业家及侨界人士出席了此次国际郑和论坛欢迎晚宴。

首先，澳中工商联合会主席苏鑫峰致欢迎辞，并且表示，当前世界正处于大发展、大变革、大调整的关键时期，和平与发展仍然是时代的主旋律。尽管面临复杂的国际形势，经济全球化仍在曲折中前行，国际经贸合作也因此迎来了新的重要机遇。苏鑫峰强调，澳大利亚是中国的第七大贸易伙伴，两国在经贸领域有着高度的互补性。他指出，自今年7月起，中国对澳大利亚公民实施了15天免签政策，未来，澳中两国在经贸、旅游、科技、教育和文化交流等领域将有更加广阔的合作前景。

刁振谋在会上指出，世界正经历百年未有之大变局，新一轮科技革命和产业变革加剧了国际竞争，同时，气候变化等全球性问题对人类社会的影响愈加深远，国际经贸合作环境也愈发复杂。他认为，通过此次研讨会的交流与合作，将进一步促进澳、中、新三国在经贸与文化领域的合作。

新加坡国际郑和学会会长张露博士表示，国际郑和学会自2003年成立以来，立足新加坡，链接东南亚，沟通全世界，弘扬郑和精神与海上丝绸之路文化的历程。

此次到访澳大利亚，旨在加强与各国政府、企业和学术机构的合作，推动海丝文化的研究与交流，促进海丝文化遗产的保护与传承。她表示，希望通过这些努力，让更多人了解郑和船队的历史与文化，加深对海丝文化的认识，并为国际经贸合作与文化交流做出积极贡献。

林丽华表示，由于自己是来自越南的华裔难民，认为少数民族应该当仁不让去参政议政，推动澳大利亚多元文化的发展。同时表示，通过此次论坛合作共赢的方式，促进澳中新经贸文化的交流。

李治峰在发言中表示，作为楚商联合会的第一家海外社团，澳大利亚楚商联合会将利用自身在资金、技术和人才方面的优势，推动澳中两国在经贸领域的深入合作。他提到，楚商联合会将积极推广湖北特色产品至澳大利亚、新西兰等大洋洲国家和地区，并在华中地区推广澳大利亚的农副产品和海产品。他认为，侨界社团应当依托祖(籍)国的强大市场，凝聚侨心、汇聚侨力、发挥侨智，为中华民族伟大复兴贡献一份侨界的力量。正如他所说：“聚是一团火，散是满天星。侨连天下，舞动全球。”

杨志唯、袁祖文等先后表示，此次论坛很有意义，一起推动更多亚太国家的企业与商业代表参与，共同为澳中新以及亚太地区的经济繁荣贡献力量。

研讨会上，张露博士将她的新书《丝路江心镜》赠予与会嘉宾。

本次论坛活动由澳中工商联合会总顾问、《澳中周末报》社长施明星策划、主持。



▲ 澳中工商联合会主席苏鑫峰致欢迎辞



▲ 论坛上，张露博士将她的新书《丝路江心镜》赠予与会嘉宾



▲ 2024年8月11日，由澳中工商联合会主办的澳中新2024国际郑和论坛在悉尼盛大举行